[bookmark: _GoBack]إرشادات حول طريقة الاختبار في الأسبوع الأخير من المدرسة قبل عطلة عيد الميلاد وبداية "إجراء اختبار المصاصة" المحسَّن بعد عطلة عيد الميلاد

أعزائي الآباء والأمهات،

بفضل التعاون الجيد من جميع المشاركين، وأيضًا بفضل التزامكم، يمكن الحضور الجسدي في الفصول الدراسية حتى نهاية العام وذلك لمصلحة أطفالكم. لذلك، نود أن نشكركم من أعماق قلوبنا على مساعدتكم حتى نهاية العام.

لقد أتاح الاتصال المنسق بشكل جيد بينكم وبين المختبرات والمدرسة توفير المعلومات حول نقل نتائج الفحوصات لجميع المشاركين في الأوقات المتفق عليها، مع توفير أكبر قدر ممكن من الأمان لصحة جميع الطلاب في في حالة ظهور نتيجة إيجابية، بحيث يمكن للأطفال المشاركة في الدروس على الفور مرة أخرى. في حالة وجود تأخيرات فردية بسبب عبء العمل الكبير بشكل ملحوظ في المختبرات، أو إذا أصبح هذا هو الحال في المستقبل، فنود أن تتفهموا ذلك.

 مع حلول 10 يناير 2022، سنقوم بتبسيط إجراء اختبار المصاصة بطريقة تجعل تلاميذ المدارس في الصباح يقدمون أيضًا عينة فردية إلى المدرسة بالإضافة إلى عينة التجميعة بحيث يمكن حينها تقييم ذلك على الفور من قبل المختبرات في حالة وجود نتيجة غير طبيعية لاختبار التجميعة. لقد أبلغناك بالفعل بهذا في بريد المدرسة بتاريخ 16 نوفمبر 2021. بهذه الطريقة، وبصفتك ولي أمر، لم تعد مضطرًا إلى تسليم عينة فردية إلى المدرسة في حالة ظهور نتيجة اختبار تجميعة إيجابي. وهذا سيوفر على أطفالك يومًا من العزل المنزلي في حالة ظهور نتيجة اختبار تجميعة إيجابي. بمعنى أنه: يمكن لجميع الطلاب الذين كانت نتيجة العينة الفردية لهم سلبية، العودة إلى الفصل في صباح اليوم التالي.
بصفتك ولي أمر، سيتم إخطارك بالنتيجة مباشرةً من قبل المختبر وفقًا لبيانات الطالب المسجلة.
 لهذا، من الضروري أن تترك بيانات الاتصال الخاصة بك الحديثة في المدرسة وأن تخطر المدرسة بأي تغييرات على الفور.
خاصةً فيما يتعلق بهذا التعديل لطريقة الاختبار في مرحلة التطبيق الأولى، نود أن نطلب منك صراحةً الامتناع عن الرجوع بالاستفسارات مباشرةً إلى المختبرات، وإذا لزم الأمر، عليك الاتصال بالمدرسة خلال هذه الفترة الانتقالية.

 بالإضافة إلى ذلك، نود أن نلفت انتباهك إلى التعديلات التالية على نظام الاختبار:

1.  نظام الاختبار في الأسبوع الأخير من المدرسة قبل عطلة عيد الميلاد

في الأسبوع الأخير قبل العطلة، سيشارك جميع الأطفال في اختبار التجميعة في 22 ديسمبر 2021. وبهذه الطريقة، نضمن أن يتمكن الأطفال جميعًا من الذهاب إلى الإجازات بأكبر قدر ممكن من الأمان. ستجد نظرة عامة على إجراءات الاختبار المعدلة قبل عطلة عيد الميلاد في البوابة التعليمية. سيتم الاستمرار في استخدام الإجراء المعروف حتى عطلة عيد الميلاد. هذا يعني أنه في حالة ظهور نتيجة إيجابية في اختبار التجميعة، يرجى إحضار العينة الفردية لطفلك مباشرةً إلى المدرسة.
إذا اضطر طفلك إلى إرسال عينة فردية إلى المدرسة في اليوم الأخير من المدرسة من أجل تفكيك التجميعة، نود أن نشير إلى أن نتيجة الاختبار الفردية هذه سيتم إرسالها إليك مباشرةً من قبل المختبر في صباح اليوم التالي، 24 ديسمبر 2021. كآباء وأمهات، عليكم اتخاذ الخطوات التالية في حالة وجود عينة فردية إيجابية.

2. نظام الاختبار في الأسبوع الأول بعد عطلة عيد الميلاد

[bookmark: _Hlk89957724]من أجل التمكن من بدء الدراسة بأكبر قدر ممكن من الأمان في العام الجديد، يجب على جميع الطلاب تقديم عينة فردية وعينة ضمن التجميعة في سياق اختبار المصاصة PCR يوم الاثنين الموافق 10 يناير 2022. سيستمر نظام الاختبار المألوف لديك والموجود على البوابة التعليمية من يوم الأربعاء التالي. نرجو أن تتفهم أن العدد المتزايد من الاختبارات في المختبرات يمكن أن يؤدي إلى تأخيرات في نقل نتائج الاختبارات المجمعة والفردية. سيبقى الطلاب الذين كانوا في التجميعة الإيجابية والذين لم تتوفر نتيجة الاختبار الفردي لهم بعد في العزل المنزلي يوم الثلاثاء 11 يناير 2022 حتى تظهر نتيجة الاختبار الفردي.  

يمكنك أيضًا زيادة مستوى السلامة للجميع والعودة الصحية لطفلك إلى المدرسة من خلال زيارة أماكن اختبار المواطنين بانتظام خلال عطلة عيد الميلاد.

 لا تتردد في الاتصال بنا إذا كان لديك أي أسئلة عاجلة.

نتمنى لكم عطلة مريحة وبداية جيدة للعام الجديد.

 مع فائق التقدير والاحترام،
 إدارة المدرسة



