نکاتی در مورد روال آزمایش در هفته آخر مدرسه قبل از تعطیلات کریسمس و همچنین در مورد شروع «روال آزمایش آب نبات چوبی (Lolli)» بهینه‌شده بعد از تعطیلات کریسمس

والدین عزیز،

با همکاری خوب همه دست اندرکاران و نیز یاری شما، آموزش حضوری تا پایان سال قابل انجام است، امری که به نفع فرزندان شما است. بنابراین مایلیم در پایان سال  از حمایت شما تشکر کنیم.

ارتباط هماهنگ بین آزمایشگاه‌ها، مدرسه و شما این امکان را فراهم کرده است که اطلاعات مربوط به نتایج در زمان‌های توافق‌شده در اختیار همه دست اندرکاران قرار گیرد تا در در صورت مثبت شدن نتیجه، شرکت در دروس برای کودکان، با بیشترین ایمنی ممکن برای سلامتی همه آنها، بلافاصله دوباره امکان پذیر باشد. در صورت بروز تأخیر احتمالی به دلیل حجم بالای کار در آزمایشگاه‌ها، یا بروز چنین حالتی در آینده، از شما می‌خواهیم این شرایط را درک کنید.

 با شروع از 10 ژانویه 2022، ما در حال ساده سازی روش تست آبن بات چوبی (Lolli) هستیم به گونه ای که صبح‌ها، دانش‌آموزان علاوه بر نمونه گروهی، یک نمونه انفرادی نیز به مدرسه تحویل بدهند تا در صورت مثبت شدن نتیجه آزمایش گروهی، آزمایشگاه بتواند نمونه‌های فردی را بلافاصله آزمایش کند. ما قبلاً به وسیله ایمیل مدرسه در تاریخ 16 نوامبر 2021 در این مورد به شما اطلاع داده‌ایم. به این ترتیب، به عنوان یک سرپرست، دیگر لازم نیست در صورت مثبت شدن نتیجه آزمایش گروهی، نمونه انفرادی را به مدرسه تحویل دهید. این باعث می‌شود که در صورت مثبت شدن نتیجه آزمایش گروهی، لازم نباشد فرزندان شما یک روز در قرنطینه خانگی بمانند. در واقع یعنی: همه دانش‌آموزانی که نمونه انفرادی آنها نتیجه منفی داشته باشد می‌توانند صبح روز بعد به کلاس برگردند.
شما به عنوان سرپرست کودک، بر اساس داده های ثبت شده دانش آموز، مستقیماً توسط آزمایشگاه از نتیجه مطلع خواهید شد.
 برای انجام این کار، ضروری است که اطلاعات تماس ذخیره شده در مدارس را به روز نگه دارید و هر گونه تغییر را فوراً به مدرسه اطلاع دهید.
به خصوص با توجه به روال تطبیق این روش آزمایش در مرحله اول به کار گیری، ما صریحاً از شما می خواهیم که از مراجعه مستقیم به آزمایشگاه‌ها خودداری کنید و در صورت لزوم در این دوره انتقال با مدرسه تماس بگیرید.

 علاوه بر این، مایلیم توجه شما را به تغییرات زیر در تناوب آزمایش جلب کنیم:

1.  تناوب آزمایش در هفته آخر مدرسه قبل از تعطیلات کریسمس

در آخرین هفته قبل از تعطیلات، همه کودکان در آزمون گروهی 22 دسامبر 2021 شرکت خواهند کرد. به این ترتیب ما اطمینان حاصل می‌کنیم که فرزندان شما می‌توانند با بیشترین ایمنی ممکن به تعطیلات بروند. یک نمای کلی از روال آزمایش تطبیق‌یافته برای ​قبل از تعطیلات کریسمس در پورتال آموزشی  قرار داده می‌شود. همان روال مرسوم تا تعطیلات کریسمس استفاده خواهد شد. این بدان معناست که در صورت مثبت بودن آزمایش گروهی، لطفاً نمونه فردی فرزندتان را مستقیماً به مدرسه بیاورید.
اگر فرزند شما مجبور است برای مشخص کردن فرد مبتلا در آزمایش گروهی در آخرین روز مدرسه یک نمونه انفرادی را به مدرسه ارائه کند، مایلیم به این نکته اشاره کنیم که این نتیجه آزمایش فردی مستقیماً توسط آزمایشگاه در صبح روز بعد، یعنی 24 دسامبر 2021 برای شما ارسال خواهد شد. شما به عنوان والدین، گام‌های بعدی را در صورت مثبت بودن نمونه فردی برمی‌دارید.

2. تناوب آزمایش در هفته اول پس از تعطیلات کریسمس

[bookmark: _Hlk89957724][bookmark: _GoBack]به منظور فراهم کردن ایمن‌ترین شروع ممکن سال تحصیلی جدید در مدرسه، همه دانش‌آموزان باید یک نمونه گروهی و انفرادی را به عنوان بخشی از آزمایش آب نبات چوبی PCR در روز دوشنبه 10 ژانویه 2022 تحویل بدهند. در ادامه تناوب آزمایش مرسوم  که در پورتال آموزشی ذخیره شده است، از چهارشنبه آینده ادامه خواهد یافت. از شما می‌خواهیم این موضوع را درک کنید که افزایش تعداد آزمایشات در آزمایشگاه ها می تواند منجر به تأخیر در ارسال نتایج آزمایش‌های گروهی و فردی شود. دانش‌آموزانی که نتایج آزمایش گروهی آنها مثبت بوده و هنوز نتیجه آزمون انفرادی آنها مشخص نشده است، در روز سه‌شنبه 11 ژانویه 2022 تا زمان اعلام نتایج آزمون انفرادی، در به اصطلاح انزوای خانگی خواهند ماند.  

شما می توانید با استفاده منظم از گزینه‌های آزمایش‌ شهروندان در طول تعطیلات کریسمس، ایمنی همه و بازگشت سالم به مدرسه را برای فرزند خود افزایش دهید.

 اگر سوال فوری دارید، لطفا با ما تماس بگیرید.

ما برای شما تعطیلات آرام و شروع خوبی در سال جدید آرزو می کنیم.

 با تقدیم احترامات،
 مدیریت مدرسه



